

## 郎溪经济开发区召开建设工程项目 保障农民工工资支付规范化建设培训会

郎溪讯 为全面完成建设工程项目保障农民工工资支付规范化建设,切实做好园区2018年度保障农民工工资支付工作,11月15日,郎溪经济开发区管委会、县人社局、县住建委联合召开了建设工程项目保障农民工工资支付规范化建设培训会。园区所有在建建设工程项目施工和监理单位参加了会议。

会议首先向与会人员传达了保障农民工工资支付相关文件精神,然后,由县人社局从设立劳资专管员、全面推行简易合同、建立农民工实名制花名册、加强施工现场考勤管理、推行农民工专用账户管理制度、农民工工资打卡发放制度、推行分包企业委托总承包单位代付农民工工资制度、落实按月足额支付农民工工资制度、建立农民工工资保障金台账和加强农民工维权信息管理等方面,对与会人员进行了业务培训。

会议强调,保障农民工工资支付规范化建设,不仅关乎农民工的切身利益,也关乎施工单位的诚信和企业形象,更关乎社会稳定。各单位要高度重视,讲政治、顾大局,全面提升依法用工意识,大力推进保障农民工工资支付规范化建设,确保农民工工资支付到位。对拖欠农民工工资的“老赖”企业或有关人员将多部门联合惩戒,记入“黑名单”、限制其招投标行为,在公众媒体曝光,并在项目立项审批、施工许可、融资信贷等方面不予支持。最后,与会企业代表做了表态发言。

## 我县「三举措」推进干部教育培训精准化

郎溪讯 近年来,随着我县干部教育培训总量逐年扩大,干部培训的精准性变得越来越重要。为了建设高素质干部队伍,切实提高培训针对性、实效性,干部教育培训必须强化“精准”理念。

要发挥组织部门牵头抓总作用,加强政策保障。组织部门要发挥“干部之家”功能,履行好牵头抓总职责,加强统筹规划、宏观指导和综合管理,实现干部教育培训的归口统一管理。同时,进一步理顺培训管理体制,采取组织部门与党校领导班子成员交叉任职的做法,保持规划、办学、管理的有效统一。在此基础上,各级组织部门要根据干部实际情况,分层分类设定培训大纲,对培训对象进行细致地区分,并完善课程设计,确定需要重点教育培训的类别,提高各类干部教育培训内容的整合程度,确保培训实效。

要确保干部在培训中的主体地位,树好需求导向。利用现有干部信息库,搭建干部教育培训系统平台,整合干部履历、知识构成、历史培训记录、个人需求等基本信息,确保有针对性地调训配置学员,实现干部实际供给与组织选拔需求的对接。同时,要建立培训评价制度,采取问卷调查、课后打分、座谈交流等形式,征集干部对培训组织、教学质量等工作的意见建议,及时加以调整、改进和提高。

要建立培训效果评价制度,加强培训管理。完善干部培训学分制,探索建立干部理论学习考试考核制度,制定科学全面的考核指标体系,全面客观地了解干部参训情况,为发现干部、考察干部、任用干部提供重要依据。对中青年干部培训班等重点班次,由组织部门作出鉴定,向干部所在单位反馈,并如实记入干部信息库,纳入干部人事档案。要建立干部教育培训跟踪管理制度,切实将干部参加教育培训的表现列为干部考核的重要内容,并作为干部任免的依据之一,不断拓展和延伸培训效果。

## 上级媒体看郎溪

# 毕桥镇:农产品上行 新路径致富

余庆

“电子商务已经融入了我们的生活,当乡村振兴战略遇上了电子商务,不仅主导‘工业品下乡’,丰富了农民的消费选择,而且助力‘农产品上行’,开启了农户致富新路径。”

走进位于郎溪县毕桥镇施宏村施湾组的安徽岩秦服饰有限公司的仓库,粉色、蓝色、白色和红色等多种颜色的婴儿冬装堆满了数百平方米的仓库,几位工作人员正忙着在操作台上将童装打包,根据客户的地址贴上打印好的快递单号。“我们现在还在消化‘双十一’期间的订单,今年‘双十一’公司一天做了2000多单,销售额有30多万元,全年的销售额大约在1000万元左右。”该公司负责人王维兵表示。

王维兵今年刚刚31岁,在织里做过多年服装设计和销售,去年他将公司搬到了毕桥镇的施宏村,在他看来,这里不但有着足够的场地,附近还很容易找到很多从织里回来的熟练工人。“我们将订单发给熟练工人进行生产,然后通过阿里巴巴和淘宝进行批发和零售,这些熟练工人能够保证我们的生产质量。”王维兵告诉记

者,除了周边参与生产的工人以外,公司还有20多名工作人员负责服装设计以及打包等工作,基本都是毕桥当地的居民。谈及下一步的发展,王维兵对未来充满了憧憬:“我们只做婴儿爬爬服这个小类目,下一步我们在把产品做精做好的同时,也准备在天猫和京东开店,希望能够把爬爬服卖到全世界。”

除了能够吸纳就业,提高村民的成规模电商以外,以家庭为单位的小电商也如雨后春笋般地出现。在毕桥镇大义社区上菜园组花小牛的家里,堆放着几大盒刚拆开包装的土鸡蛋,不时有附近的邻居前来购买。从今年十月份开始,花小牛的淘宝店正式上线,他的土鸡蛋又多了一个销售渠道。“我患尿毒症已经有七八年的时间了,到现在已经做了四年的透析,平时也干不了重活,都是在家里做做衣服,卖卖鸡蛋。”花小牛告诉记者,从开店到现在的一个多月时间里,他已经把鸡蛋卖到了杭州等地。“除了土鸡蛋以外,乌鸡蛋也很受客户的欢迎,下一步我还准备继续学习,把网店装潢得更漂亮一些,让更多的客户能够找到我的店。”

花小牛自强不息的精神也感染着左邻右舍,今年10月,他被市扶贫办评为自强贫困户。

“通过乡镇电子商务的发展,对我们乡村振兴起到了很大的推动作用。”毕桥镇经发办新闻告诉记者,毕桥镇电商起源于2015年,当年郎溪县农村电子商务公共服务中心集合了中心入驻商家及本地企业生产的各种名优特产举办名品展示活动,毕桥镇的黄金茶等数十种郎溪品牌,受到了来自全国各地的客商好评。随后该镇的电商相继问世,通过电商平台将该镇优质产品销往全国各地。今年毕桥镇在做好为电商服务的基础上,强化对电商的培训、指导和管理,规范电商经营行为,净化全镇电商发展环境。截至目前,毕桥镇农户自主电商创业的有30多户,其中贫困户电商创业的有9户,种、养、加和销售(企业)大户20多户。下一步,该镇将继续打造商贸服务精品,积极鼓励支持微小电商发展,为他们提供服务和支撑,同时进一步强化对他们的监管,着力打造电商服务集中区,打造毕桥镇电商新名片。(转自宣城日报)

## 我县大力推进高标准农田改造



郎溪讯 近年来,我县紧抓农业综合开发高标准农田建设的契机,大力加强农业基础设施建设,为夯实农业生产基础、促进经济社会跨越式发展提供了强有力的支撑。

日前,笔者来到飞鲤镇三溪村高标准农田建设现场,数台推土机正在进行农田基础设施作业,不远处的挖机则在进行渠道清理,为下一步的沟渠硬化做好准备,预计三天基础设施平整将完成。

“我们现在所在的施工现场

是飞鲤镇农业综合开发项目核心区,大概有一千多亩,工程涉及田块平整、田间道路、水渠和岔沟建设等。”工程负责人谢网平介绍道:“我们从十一月份进场,预计明年五月份就可以完工,项目完工后交付给政府和村里,供农民们使用,不耽误农时,又让他们种起田来更加方便快捷。”据了解,2018年飞鲤镇农业综合开发项目工程涉及新法、三溪两个行政村,投资1386万元,涉及面积0.93万亩,惠及人口7491人。

为保证工程质量,我县通过三级监管,工程人员常驻现场进行站旁管理,项目监理常驻现场对工程技术进行指导,同时也聘请了当地的农民做为监督员,对现场工程质量进行把关,确保改造任务保质保量完成。该项目建成后,将使整个项目区形成田成方、林成网、路相通、渠相连、桥涵闸配套的稳产、高产农田,进一步改善项目区的农业基础设施、带动周边农村农业发展,促进当地农民增收致富。(余克俭)